

**VOTEAZĂ SUPERLATIVELE**  
**OCV** 

**PENTRU NOI VOTUL TĂU CHIAR CONTEAZĂ.**

**WWW.COVASNAMEDIA.RO**

## 10 idei despre cum să fii mai cumpătat de Sărbători, pe care le poți aplica și după

Mici trucuri despre cum putem să combatem risipa în perioada Crăciunului

Luna decembrie este plină de bucurii, de cadouri și de răsfăț, dar este și luna în care, din dorința de a avea belșug pe masă și sub brad, cumpărăm lucruri de care nu avem nevoie, lucruri fără de care Crăciunul ar putea fi la fel de frumos. După Sărbători, coșurile de gunoi sunt pline de mâncarea rămasă și de tot felul de ambalaje. Există însă niște trucuri la care putem apela pentru a ne salva și bugetul, dar și pentru a lua decizii care nu vor avea consecințe atât de negative asupra mediului.

**PAGINA 4**



Următoarea ediție: miercuri, 28 decembrie 2022

## Instanța a dat câștig de cauză CJ în procesul privind steagul județului

Înalta Curte de Casație și Justiție (ÎCCJ) a dat câștig de cauză Consiliului Județean (CJ) Covasna în procesul intentat de Forumul Civic al Românilor din Covasna, Harghita și Mureș, care a solicitat anularea steagului județului.

Conducerea CJ Covasna a precizat că sentința este definitivă, prin urmare steagul va putea fi folosit în mod oficial. **PAGINA 2**



## Atenție, se asfaltează! Ce străzi au în plan autoritățile din Întorsura Buzăului să modernizeze în 2023



Ne apropiem cu pași repezi de finalul anului 2022, motiv pentru care autoritățile, și nu numai, își stabilesc obiectivele pentru anul 2023. La Întorsura Buzăului aleșii locali au în plan, pe lângă alte proiecte, să asfalteze în noul an cel puțin patru străzi: Floroița, Gheorghe Doja, Rândunelelor și Zorilor. **PAGINA 5**

## Un elicopter SMURD la Brașov, și în beneficiul covăsnenilor



În cadrul unui eveniment oficial, a fost inaugurat cel de-al zecelea Punct de Operare Aeromedical (POA) din țară, miercuri, 21 decembrie a.c., la Brașov. Operaționalizarea noului elicopter SMURD, în municipiul județului vecin, este de bun augur și covăsnenilor, deoarece se va reduce semnificativ timpul de intervenție în eventualele situații de urgență. Acesta va deservi o suprafață de 25 de mii de km<sup>2</sup>, pe raza județelor Brașov, Covasna și Sibiu. **PAGINA 9**

**TRICOMSERV S.A. urează  
angajaților și partenerilor săi**

**Sărbători fericite!**